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ПОЛОЖЕНИЕ 
о Городской Поэтической эстафете 
«И слово память оживит…»
1. Общие положения

Городская Поэтическая эстафета «И слово память оживит» проходит в рамках общегородского праздника, посвященного Великой Победе. 
Учредители  Городской Поэтической эстафеты «И слово память оживит» (далее – Поэтическая эстафета) - Муниципальное казенное учреждение «Управление культуры» Миасского городского округа.

Организаторы Поэтической эстафеты Муниципальное казенное учреждение «Централизованная библиотечная система» (МКУ «ЦБС»). 
2. Цель проведения Поэтической эстафеты 
· Создание в городе Миасс единого праздничного пространства, посвящённого Великой Победе. 

· Объединение творческого потенциала жителей округа в едином патриотическом порыве, предоставление им возможности для самовыражения.
3. Задачи Поэтической эстафеты

· Воспитание у населения Миасского городского округа патриотических чувств, уважения к бессмертному подвигу участников Великой Отечественной войны. 
· Повышение литературно-языковой культуры общества, интереса к поэзии о Великой Отечественной войне.
4. Порядок проведения Поэтической эстафеты
· Поэтическая эстафета проводится 9 мая на сцене,  установленной на центральной площади перед зданием Администрации Миасского городского округа. Начало мероприятия в 17.00 часов. 

· В Поэтической эстафете могут принять участие жители Миасского городского округа от 6 лет и старше.

· Участники эстафеты читают стихотворения о Великой Отечественной войне, передавая друг другу эстафету выступлений на сцене.
· С целью составления программы выступлений, желающие принять участие в Поэтической эстафете регистрируются на сайте МКУ «ЦБС» miasslib.ru , либо непосредственно перед началом  мероприятия с 16.30 у входа на сцену. 

· Выйдя на сцену и используя предоставленный микрофон, участник Поэтической эстафеты читает стихотворение или отрывок из поэтического произведения о Великой Отечественной войне или Дне Победы.  
· Участники Поэтической эстафеты готовят стихотворения самостоятельно. При необходимости, желающие принять участие в Поэтической эстафете могут обратиться в любой из филиалов МКУ «ЦБС» за помощью в подборе литературного материала.
· Продолжительность выступления не должна превышать 5 минут. В зачитываемых произведениях не допускаются призывы экстремистского характера и ненормативная лексика. 
· Перед прочтением стихотворения участник может представиться: назвать Ф.И.О., звание (должность) своего родственника (участника Великой Отечественной войны, труженика тыла и т.д.), которому он посвящает свое выступление.

· Участник должен объявить автора и название стихотворения.

· Приветствуется проявление чтецами таких качеств, как чёткость и достаточная громкость речи, выразительность, эмоциональность, артистизм. 
· Чтение наизусть является желательным, но не обязательным условием участия в Поэтической эстафете. Допускается использование книг, печатных заготовок, телефонов, планшетов и т.д.
· Порядок выступления определяется при регистрации участников. Повторное выступление одного и того же участника с другим стихотворением возможно только после окончания очереди выступающих впервые.
· Все принявшие участие в мероприятии получают знак – Символ участника Поэтической эстафеты.

Телефон для справок – 8 (3513) 53-81-00.

